
 

NASTAVNI PLAN IZ GLAZBENE KULTURE 

 

Škola: Osnovna škola Vladimira Pavlovića u Čapljini                                               Razred: 6. 

(30.4.2020.četvrtak) 

 

Nastavna tematska cjelina :  -Domoljubne pjesme- 

                                           “ Još Hrvatska ni propala “ 

 

Zadatak 1. :Informativno pročitati tekst… 

Domoljublje ili patriotizam (iz starogrčkog πατρίς; patris, otac; lat. patria, domovina) označava emocionalnu privrženost 

svome narodu. 

Osim toga se koristi i pojam domoljublja ili ponosa na vlastiti narod i može biti temeljen na vrlo različitim karakteristikama ili 

aspektima naroda, kao što je jezik, kultura, politika, povijest ili šport. 

Domoljublje se općenito od nacionalizma i šovinizma razlikuje po tome što se domoljub identificira sa svojom zemljom i 

svojim narodom bez vrijeđanja ili omalovažavanja drugih naroda. 

U Srednjoj Europi domoljublje se razvilo iz liberalizma i nacionalizma srednjeg sloja koji je u borbi 

protiv feudalizma pokušavao stvoriti nacionalnu državu. 

Nakon francuske revolucije u godini 1789. domoljublje se u većini europskih država nastavilo razvijati te je prestalo biti samo 

pitanje intelektualnih elita. 

Danas se domoljublje u većini zemalja podrazumijeva kao pozitivno konotiran pojam. 

Za vrijeme postojanja bivše Jugoslavenske države javno isticanje hrvatskoga domoljublja bilo je razlog za uhićenje, saslušanja, 

zlostavljanja policije ili UDBE. Pjevanje pjesama poput Ustani bane, Vila Velebita ili Zrinsko-Frankopansku pjesmu bilo je 

zabranjeno. 

Zadatak 2 : Pjesmicu prepisati i pismeno obraditi( samo ritam .. pošto nismo još obrađivali D-dur ljestvicu) 

. 

Pjesmica se nalazi u udžbeniku na stranici 36. Od notnih vrijednosti,zastupljene su osminka,četvrtinka i 

polovinka. U zadnjem redu,zadnji i predzadnji takt povezani su lukom LIGATURE,pa pripazite pri izradi. 

Imate polovinku povezanu sa četvrtinkom….TAA + TA = TAAA 

 

Pjesmicu možete poslušati na ovom linku:  

https://www.youtube.com/watch?v=879W1IegqYU 

Napomena: Uredno i redovito izrađivati zadano,svaki tjedan pri izradi stavljati datum u 

kajdanku.  
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